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Архиепископ севастијски Теодосије: „Протестујемо
против прогона Украјинске Православне Цркве
и осуђујемо насиље над њом“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 01.02.2024. Архиепископ севастијски Теодосије
(Јерусалимска патријаршија) саопштио је да се придружио међународном удружењу за људска
права „Црква против ксенофобије и верске дискриминације“. Удружење су у децембру основали
већи број архијереја и свештенослужитеља Помесних Православних Цркава заједно са
невладиним организацијама Public Advocacy, VSI Zmogaus teisiu apsauga, European
institute for religion and law, које имају консултативни статус при Економском и социјалном савету
Уједињених нација. 

Како је саопштила прес-служба Руске духовне мисије у Јерусалиму, изражавајући захвалност на
позиву да се придружи овом удружењу, владика Теодосије је нагласио: молећи се за мир у
Палестини потребно је обратити пажњу и на Украјину, где се крше озбиљна људска права,
укључујући и верника канонске Украјинске Православне Цркве на челу са митрополитом
Онуфријем. 



Јерарх је навео да украјинске државне власти спроводе неоснован, неприхватљив систематски
прогон архијереја Украјинске Православне Цркве услед чега је један број архијереја лажно
оптуживан. Главна опасност је у томе што украјинске власти планирају да донесу закон о
ограничавању и, у будућности, забрани Украјинске Православне Цркве. Све предузете мере,
укључујући конфискацију цркава и црквене имовине, нападе на институције и земље Украјинске
Православне Цркве, као и насилне акције усмерене против православних хришћана у Украјини,
представљају озбиљно кршење људских права. 

„Из Јерусалима, из Свете земље, позивамо све хришћанске Цркве света, верске организације и
организације за људска права и све високе званичнике да се супротставе самовољи кијевских
власти, која се може назвати прогоном Цркве“, нагласио је архиепископ Теодосије. „Нико не сме
да буде гоњен због верске припадности! Украјинска Православна Црква, њени архијереји,
свештеници и народ су угњетавани због привржености древној Цркви, најстаријој Цркви у
Украјини, канонској и законитој.“ 

Позвао је да се предузму све мере да се заустави крвопролиће, катастрофе и страдања којима
су верници у Украјини изложени, јер „страдање наше браће по вери у Украјини тера и нас саме да
страдамо“, према речима апостола: „И ако страда један уд, с њим страдају сви удови; а ако ли се
један уд прославља, с њим се радују сви удови. А ви сте тијело Христово, и удови понаособ.“ (1.
Кор. 12:26–27). 

„Изражавајући солидарност и подршку Украјинској Православној Цркви, на челу са Његовим
Блаженством Митрополитом Онуфријем, свим епископима и свештеницима, протестујемо против
њеног циљаног прогона и осуђујемо насиље над њом“, истакао је архиепископ Теодосије.
„Апелујемо на све организације за људска права, међународне и хуманитарне организације да
предузму хитне мере да зауставе овај прогон. Живећи у XXI веку, немогуће је замислити како
Црква, која људима увек носи поруку мира, љубави, братства и милосрђа, може постати предмет
прогона.“ 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91202/
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